	Приложение към Решение № 2886-МИ от 09.11.2023 г.

	Протоколи за избиране на Кмет на община с несъответствия, които се предоставят за решение на ЦИК

	Номер на протокол
	  Позиция
	Въведено в ОИК
	Въведено в ЦИК
	Прието

	ОИК 0103. Благоевград

	010300055 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 13.
	88
	98
	88

	010300124 Х
	Точка 1.а)
	0
	60
	60

	ОИК 0133. Петрич

	013300018 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	013300020 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	013300029 ХМ
	Точка 1.а)
	62
	620
	620

	013300038 ХМ
	Точка 1.б)
	2
	0
	0

	013300053 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	247
	205
	247

	013300079 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	
	Точка 11.
	0
	1
	1

	ОИК 0137. Разлог

	013700001 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	013700026 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	ОИК 0140. Сандански

	014000022 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 10.
	157
	152
	157

	014000065 Х
	Точка 6.
	1
	3
	3

	
	Точка 7.
	3
	1
	1

	ОИК 0215. Несебър

	021500007 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	021500015 ХМ
	Точка 1.б)
	1
	0
	0

	ОИК 0306. Варна

	030601014 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	240
	240
	239

	030601021 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	277
	277
	279

	030601028 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	222
	222
	220

	030601035 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	252
	252
	247

	030601062 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	272
	272
	269

	030601070 ХМ
	Точка 1.
	834
	894
	894

	030602104 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10

	
	Точка 10.
	170
	170
	164

	030602109 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	314
	314
	313

	030602151 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	
	Точка 3.
	290
	290
	187

	030602157 ХМ
	Точка 1.
	575
	572
	572

	030602176 ХМ
	Точка 1.
	443
	943
	943

	030602184 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	327
	327
	326

	030603195 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	199
	199
	196

	030603258 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	244
	244
	243

	030604298 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	98
	98
	97

	030604314 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	189
	189
	182

	030604320 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	145
	145
	141

	030604336 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
T10 = T11 + T13

	
	Точка 13.
	0
	0
	65

	ОИК 0309. Вълчи дол

	030900024 Х
	Точка 1.б)
	2
	0
	0

	ОИК 0324. Провадия

	032400016 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	032400043 Х
	Точка 2.
	4
	7
	7

	ОИК 0404. Велико Търново

	040400062 ХМ
	Точка 1.б)
	2
	0
	0

	040400088 ХМ
	Точка 1.а)
	5
	459
	459

	040400099 Х
	Точка 6.
	2
	0
	0

	
	Точка 7.
	0
	2
	2

	040400126 ХМ
	Точка 1.
	447
	448
	448

	ОИК 0406. Горна Оряховица

	040600012 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13

	ОИК 0413. Елена

	041300018 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	ОИК 0420. Лясковец

	042000003 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	042000018 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	ОИК 0501. Белоградчик

	050100003 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	050100005 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	ОИК 0627. Мездра

	062700037 Х
	Точка 1.
	353
	333
	333

	ОИК 0729. Севлиево

	072900023 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	ОИК 0803. Балчик

	080300007 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13

	080300010 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5
	TA = T4 + T5
	TA = T4 + T5

	ОИК 0817. Каварна

	081700006 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	081700018 Х
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	72
	73
	72

	
	Точка 4.б)
	1
	2
	1

	ОИК 0828. Добрич

	082800068 ХМ
	Точка 1.а)
	573
	571
	571

	
	Точка 1.б)
	0
	2
	2

	082800101 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 + T7 + T9
	T5 = T6 + T7 + T9

	
	Точка 7.
	2
	0
	0

	ОИК 1029. Кюстендил

	102900088 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	ОИК 1118. Ловеч

	111800067 ХМ
	Точка 1.а)
	73
	753
	753

	ОИК 1204. Бойчиновци

	120400016 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	336
	335
	336

	ОИК 1319. Пазарджик

	131900012 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	131900032 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	131900068 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	131900183 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	ОИК 1436. Радомир

	143600009 ХМ
	Точка 1.а)
	741
	471
	471

	ОИК 1524. Плевен

	152400099 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	152400122 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	446
	331
	446

	152400232 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	674
	673
	674

	ОИК 1601. Асеновград

	160100008 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	ОИК 1613. Карлово

	161300009 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	161300068 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	161300070 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13

	ОИК 1617. Марица

	161700012 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	ОИК 1622. Пловдив

	162202005 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	566
	506
	566

	162204026 ХМ
	Точка 1.
	699
	669
	669

	
	Точка 1.а)
	699
	669
	669

	ОИК 1623. Първомай

	162300012 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	ОИК 1641. Стамболийски

	164100008 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	ОИК 1726. Разград

	172600039 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	172600052 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	ОИК 1827. Русе

	182700012 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	182700054 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	182700056 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	182700092 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	ОИК 1910. Дулово

	191000424 ХМ
	Точка 1.б)
	0
	3
	0

	ОИК 1931. Силистра

	193100134 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	193100139 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5
T10 = T11 + T13
	TA = T4 + T5
T10 = T11 + T13
	TA = T4 + T5
T10 = T11 + T13

	ОИК 2020. Сливен

	202000025 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	347
	354
	347

	202000033 ХМ
	Точка 1.б)
	0
	90
	0

	202000059 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	202000083 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	202000112 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 1.
	451
	456
	451

	
	Точка 1.б)
	0
	5
	0

	
	Точка 4.а)
	325
	327
	325

	
	Точка 5.
	72
	118
	72

	202000127 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	202000130 Х
	Неудовлетворени контроли
	
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 9.
	14
	15
	14

	202000174 ХМ
	Точка 1.
	861
	681
	861

	ОИК 2024. Твърдица

	202400018 ХМ
	Точка 2.
	0
	4
	4

	ОИК 2111. Златоград

	211100021 ХМ
	Точка 1.б)
	0
	2
	0

	ОИК 2246. Столична

	224601006 ХМ
	Точка 1.б)
	0
	16
	16

	224601010 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13

	
	Точка 10.
	208
	209
	209

	
	Точка 13.
	201
	0
	0

	224601025 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	432
	402
	432

	224602003 ХМ
	Несъответстващи фабрични номера
	2246000000520046 2246000000520046 2246000000520046 2246000000520046 2246000000520046 2246000000520046 2246000000520046 2246000000520046 2246000000520046 2246000000520046
	2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587
	2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587 2246000000521587

	224602005 ХМ
	Точка 1.а)
	312
	639
	639

	
	Точка 1.б)
	327
	0
	0

	224602006 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224602017 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	284
	184
	284

	224602031 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T13 = ∑T12
	T10 = T11 + T13

	
	Точка 1.
	827
	828
	828

	
	Точка 13.
	181
	151
	181

	224602033 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T13 = ∑T12
	T13 = ∑T12

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(М) гласове за 85. МК ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА- ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ(СПАСИ СОФИЯ)
	96
	0
	0

	224602039 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13

	
	Точка 3.
	229
	230
	229

	
	Точка 4.а)
	413
	414
	413

	
	Точка 10.
	143
	144
	144

	224602046 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	290
	291
	290

	224602077 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 5.
	84
	8
	84

	224602079 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	427
	428
	427

	224602080 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5

	
	Точка 3.
	342
	69
	69

	
	Точка 4.а)
	529
	530
	530

	
	Точка 13.
	266
	68
	266

	224602086 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	202
	205
	202

	224603002 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5

	
	Точка 3.
	165
	437
	437

	
	Точка 4.а)
	439
	440
	440

	224603043 ХМ
	Точка 1.а)
	89
	899
	899

	224603046 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	
	Точка 3.
	309
	311
	311

	
	Точка 10.
	193
	195
	195

	224603047 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	TA = T4 + T5

	
	Точка 4.б)
	1
	2
	2

	224603050 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	
	Точка 3.
	273
	272
	272

	224604005 ХМ
	Точка 1.а)
	481
	491
	491

	224604032 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 9.
	60
	66
	60

	224605002 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 + T7 + T9
	T5 = T6 + T7 + T9

	
	Точка 6.
	0
	1
	1

	224605003 ХМ
	Точка 1.а)
	203
	206
	206

	224605017 ХМ
	Точка 1.
	526
	525
	525

	
	Точка 1.а)
	526
	525
	525

	224605041 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 5.
	107
	104
	107

	224605056 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 10.
	94
	96
	94

	224606053 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	315
	215
	315

	224606070 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	165
	159
	165

	224607031 ХМ
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(М) гласове за 85. МК ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА- ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ(СПАСИ СОФИЯ)
	15
	79
	79

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(М) гласове за 86. МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ (коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“, КП „ЛЕВИЦАТА!“, КП „НЕУТРАЛНА БЪЛГАРИЯ“, КП „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“, ПП „АТАКА“)
	79
	15
	15

	224607043 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224607046 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	279
	273
	279

	224608029 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224608041 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 10.
	197
	198
	197

	224608045 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224609042 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	224609062 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	411
	412
	411

	224609069 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	
	Точка 3.
	257
	247
	247

	224609074 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 13.
	267
	270
	267

	224610017 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 4.а)
	441
	52
	441

	
	Точка 13.
	101
	0
	101

	224610100 ХМ
	Точка 6.
	1
	0
	0

	
	Точка 7.
	0
	1
	1

	224610102 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13

	224611009 ХМ
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(Х) гласове за 85. МК ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА- ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ(СПАСИ СОФИЯ)
	20
	52
	20

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(Х) гласове за 86. МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ (коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“, КП „ЛЕВИЦАТА!“, КП „НЕУТРАЛНА БЪЛГАРИЯ“, КП „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“, ПП „АТАКА“)
	52
	20
	52

	224611036 ХМ
	Точка 1.а)
	566
	571
	571

	224612006 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	418
	417
	418

	224612019 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	410
	414
	410

	224613046 ХМ
	Точка 1.а)
	960
	690
	690

	224613064 ХМ
	Точка 1.а)
	85
	850
	850

	224614008 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 10.
	163
	275
	163

	224614035 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	195
	195
	194

	224614056 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	351
	351
	349

	224614071 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	417
	328
	417

	224614078 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 13.
	102
	109
	102

	224615010 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	217
	215
	217

	224615019 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 5.
	96
	90
	96

	224615020 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	409
	403
	409

	
	Точка 4.б)
	1
	2
	1

	224615025 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 3.
	272
	272
	269

	
	Точка 10.
	157
	157
	165

	224615058 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	363
	367
	363

	224615096 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 9.
	62
	64
	62

	224615104 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 9.
	46
	91
	46

	224617006 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	714
	71
	714

	224618014 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10

	
	Точка 3.
	170
	71
	71

	
	Точка 13.
	95
	0
	95

	224618020 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10

	
	Точка 10.
	147
	0
	140

	
	Точка 11.
	7
	0
	0

	224618023 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 9.
	57
	157
	57

	224618062 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224618064 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	224618069 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T13 = ∑T12
	

	
	Точка 1.а)
	591
	590
	590

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(М) гласове за 86. МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ (коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“, КП „ЛЕВИЦАТА!“, КП „НЕУТРАЛНА БЪЛГАРИЯ“, КП „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“, ПП „АТАКА“)
	41
	21
	41

	224618071 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 11.
	10
	110
	10

	224619029 ХМ
	Точка 1.а)
	0
	723
	723

	
	Точка 1.б)
	0
	4
	0

	224619031 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 9.
	61
	101
	61

	224619034 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
	

	
	Точка 3.
	215
	218
	215

	
	Точка 4.а)
	707
	581
	707

	224619054 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 9.
	43
	57
	43

	224619055 ХМ
	Точка 1.б)
	2
	0
	0

	
	Точка 2.
	3
	2
	2

	224619058 ХМ
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(Х) гласове за 85. МК ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА- ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ(СПАСИ СОФИЯ)
	50
	11
	11

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(Х) гласове за 86. МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ (коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“, КП „ЛЕВИЦАТА!“, КП „НЕУТРАЛНА БЪЛГАРИЯ“, КП „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“, ПП „АТАКА“)
	11
	50
	50

	224619067 ХМ
	Точка 1.а)
	651
	649
	649

	
	Точка 1.б)
	2
	0
	2

	224619081 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 3.
	194
	195
	194

	
	Точка 13.
	99
	0
	99

	224619096 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	247
	252
	247

	224619106 ХМ
	Точка 1.а)
	931
	831
	831

	224619126 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224619127 ХМ
	Точка 1.а)
	676
	673
	673

	224620008 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	224622003 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	193
	196
	193

	224622020 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224622023 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	297
	298
	297

	224622024 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 10.
	49
	47
	49

	224623019 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 1.а)
	761
	760
	760

	
	Точка 3.
	240
	246
	240

	ОИК 2316. Драгоман

	231600005 Х
	Точка 1.
	293
	296
	296

	
	Точка 1.а)
	293
	296
	296

	ОИК 2339. Самоков

	233900001 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T10 = T11 + T13

	233900003 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 10.
	158
	150
	158

	
	Точка 13.
	156
	158
	156

	233900062 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13

	ОИК 2412. Казанлък

	241200001 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	241200049 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	ОИК 2427. Раднево

	242700007 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	318
	316
	318

	242700037 Х
	Точка 1.а)
	4
	46
	46

	ОИК 2634. Хасково

	263400007 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 7.
	0
	109
	0

	263400136 Х
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	67
	68
	67

	ОИК 2719. Каспичан

	271900010 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	ОИК 2730. Шумен

	273000011 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T10 = T11 + T13

	
	Точка 10.
	61
	61
	62

	273000069 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	273000117 Х
	Точка 1.
	236
	263
	263

	273000122 ХМ
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13



	Брой разлики в протоколите:
	318

	Брой протоколи с разлики:
	193

	Брой липсващи протоколи:
	0





	Протоколи за избиране на Кмет на район с несъответствия, които се предоставят за решение на ЦИК

	Номер на протокол
	  Позиция
	Въведено в ОИК
	Въведено в ЦИК
	Прието

	ОИК 0306. Варна

	030601001 ХМ
  01. Одесос
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 1.а)
	0
	609
	609

	
	Точка 1.б)
	609
	0
	0

	
	Точка 4.а)
	725
	724
	725

	
	Точка 5.
	74
	75
	74

	030601011 ХМ
  01. Одесос
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	030601028 ХМ
  01. Одесос
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	030601052 ХМ
  01. Одесос
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	030601062 ХМ
  01. Одесос
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	030602104 ХМ
  02. Приморски
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13

	030602151 ХМ
  02. Приморски
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	030602184 ХМ
  02. Приморски
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	030603194 ХМ
  03. Младост
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	030603195 ХМ
  03. Младост
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	030603213 ХМ
  03. Младост
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	545
	555
	545

	030603258 ХМ
  03. Младост
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	030603290 ХМ
  03. Младост
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	ОИК 1622. Пловдив

	162203029 ХМ
  03. Западен
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	660
	650
	660

	162204023 ХМ
  04. Северен
	Точка 1.
	778
	777
	778

	ОИК 2246. Столична

	224602002 ХМ
  02. Красно село
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
T13 = ∑T12
	TA = T4 + T5

	
	Точка 4.б)
	8
	2
	2

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(М) гласове за 85. МК ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА- ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ(СПАСИ СОФИЯ)
	131
	132
	131

	224602006 ХМ
  02. Красно село
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224602017 ХМ
  02. Красно село
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	404
	40
	404

	224602031 ХМ
  02. Красно село
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224602039 ХМ
  02. Красно село
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	414
	415
	414

	224602046 ХМ
  02. Красно село
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	278
	291
	278

	224602080 ХМ
  02. Красно село
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 3.
	310
	64
	310

	
	Точка 9.
	37
	62
	37

	
	Точка 13.
	224
	246
	224

	224603002 ХМ
  03. Възраждане
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	150
	0
	150

	224603044 ХМ
  03. Възраждане
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T5 = T6 + T7 + T9
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13

	
	Точка 7.
	27
	38
	27

	
	Точка 10.
	174
	177
	177

	224603046 ХМ
  03. Възраждане
	Неудовлетворени контроли
	
	T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 3.
	286
	289
	286

	
	Точка 10.
	174
	177
	174

	224603047 ХМ
  03. Възраждане
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	TA = T4 + T5

	
	Точка 4.б)
	1
	3
	3

	224603050 ХМ
  03. Възраждане
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
	T3 = T5 + T10

	
	Точка 3.
	257
	102
	102

	
	Точка 4.а)
	393
	398
	393

	224603063 ХМ
  03. Възраждане
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	173
	192
	173

	224604019 ХМ
  04. Оборище
	Точка 2.
	3
	0
	0

	224604032 ХМ
  04. Оборище
	Неудовлетворени контроли
	
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 9.
	48
	62
	48

	224604036 ХМ
  04. Оборище
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(Х) гласове за 76. Местна коалиция ГЕРБ /СДС/
	16
	19
	19

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(Х) гласове за 85. МК ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА- ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ(СПАСИ СОФИЯ)
	9
	6
	6

	224604053 ХМ
  04. Оборище
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	224605006 ХМ
  05. Сердика
	Точка 1.а)
	0
	531
	531

	224605032 ХМ
  05. Сердика
	Неудовлетворени контроли
	
	T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 13.
	52
	0
	52

	224605056 ХМ
  05. Сердика
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T10 = T11 + T13
	TA = T4 + T5

	
	Точка 4.а)
	438
	437
	437

	
	Точка 10.
	92
	93
	92

	224605060 ХМ
  05. Сердика
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	207
	219
	207

	224606011 ХМ
  06. Подуяне
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 6.
	6
	5
	6

	224606018 ХМ
  06. Подуяне
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T5 = T6 + T7 + T9
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 3.
	218
	93
	218

	
	Точка 4.а)
	410
	406
	410

	
	Точка 5.
	89
	93
	89

	
	Точка 13.
	115
	0
	115

	224606070 ХМ
  06. Подуяне
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	142
	159
	142

	224606074 ХМ
  06. Подуяне
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	173
	195
	173

	224607005 ХМ
  07. Слатина
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.б)
	1
	4
	1

	224607050 ХМ
  07. Слатина
	Точка 1.а)
	622
	662
	662

	224607076 ХМ
  07. Слатина
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	
	Точка 3.
	86
	124
	124

	224608029 ХМ
  08. Изгрев
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	
	Точка 3.
	238
	259
	238

	224609013 ХМ
  09. Лозенец
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	TA = T4 + T5

	
	Точка 4.а)
	407
	408
	408

	224609025 ХМ
  09. Лозенец
	Точка 1.
	578
	577
	578

	224609062 ХМ
  09. Лозенец
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	416
	415
	416

	224609066 ХМ
  09. Лозенец
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	TA = T4 + T5
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	TA = T4 + T5
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13

	224609072 ХМ
  09. Лозенец
	Неудовлетворени контроли
	
	T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13

	
	Точка 13.
	171
	187
	187

	224609074 ХМ
  09. Лозенец
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 10.
	247
	248
	247

	224611010 ХМ
  11. Красна поляна
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
T13 = ∑T12
	

	
	Точка 9.
	112
	85
	112

	
	Точка 10.
	102
	129
	102

	
	Точка 13.
	85
	112
	85

	224611046 ХМ
  11. Красна поляна
	Точка 2.
	6
	2
	2

	224611047 ХМ
  11. Красна поляна
	Неудовлетворени контроли
	
	T9 = ∑T8
	T9 = ∑T8

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(Х) гласове за 76. Местна коалиция ГЕРБ /СДС/
	36
	35
	35

	224611051 ХМ
  11. Красна поляна
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	431
	41
	431

	224612005 ХМ
  12. Илинден
	Точка 1.а)
	719
	716
	716

	224612025 ХМ
  12. Илинден
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	TA = T4 + T5

	
	Точка 4.а)
	396
	397
	397

	224613020 ХМ
  13. Надежда
	Неудовлетворени контроли
	
	T13 = ∑T12
	

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(М) гласове за 76. Местна коалиция ГЕРБ /СДС/
	41
	0
	41

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(М) гласове за 85. МК ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА- ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ(СПАСИ СОФИЯ)
	52
	41
	52

	224613023 ХМ
  13. Надежда
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 3.
	221
	230
	221

	
	Точка 4.а)
	603
	601
	603

	
	Точка 7.
	17
	2
	17

	224613041 ХМ
  13. Надежда
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 5.
	147
	151
	147

	224614025 ХМ
  14. Искър
	Точка 1.а)
	897
	597
	597

	224614028 ХМ
  14. Искър
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	426
	423
	426

	224614034 ХМ
  14. Искър
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
	

	
	Точка 3.
	205
	224
	205

	
	Точка 4.а)
	431
	430
	431

	224614058 ХМ
  14. Искър
	Точка 2.
	3
	2
	2

	224615025 ХМ
  15. Младост
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224615039 ХМ
  15. Младост
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 4.а)
	389
	390
	389

	
	Точка 9.
	85
	110
	85

	224615060 ХМ
  15. Младост
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	209
	202
	209

	224615068 ХМ
  15. Младост
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	390
	221
	390

	224615096 ХМ
  15. Младост
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 10.
	132
	135
	132

	
	Точка 11.
	10
	13
	10

	224615098 ХМ
  15. Младост
	Точка 1.а)
	930
	830
	830

	224615115 ХМ
  15. Младост
	Неудовлетворени контроли
	
	T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 9.
	43
	0
	43

	
	Точка 13.
	95
	138
	95

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(М) гласове за 76. Местна коалиция ГЕРБ /СДС/
	27
	54
	27

	
	Брой ДЕЙСТВИТЕЛНИ(М) гласове за 85. МК ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА- ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ(СПАСИ СОФИЯ)
	68
	84
	68

	224617004 ХМ
  17. Витоша
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T5 = T6 + T7 + T9
	T3 = T5 + T10
T5 = T6 + T7 + T9

	
	Точка 3.
	317
	320
	320

	
	Точка 4.а)
	780
	779
	779

	
	Точка 5.
	118
	119
	119

	224617019 ХМ
  17. Витоша
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	242
	242
	243

	224618062 ХМ
  18. Овча купел
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T10 = T11 + T13

	
	Точка 10.
	178
	178
	166

	224619001 ХМ
  19. Люлин
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	694
	695
	694

	224619029 ХМ
  19. Люлин
	Точка 1.а)
	0
	723
	723

	
	Точка 1.б)
	0
	4
	4

	224619034 ХМ
  19. Люлин
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
	

	
	Точка 3.
	206
	218
	206

	
	Точка 4.а)
	708
	581
	708

	224619042 ХМ
  19. Люлин
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
TA = T4 + T5
T5 = T6 + T7 + T9
	

	
	Точка 3.
	149
	77
	149

	
	Точка 5.
	77
	149
	77

	224619081 ХМ
  19. Люлин
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
T9 = ∑T8
T5 = T6 + T7 + T9
T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 3.
	184
	89
	184

	
	Точка 9.
	70
	0
	70

	
	Точка 13.
	90
	0
	90

	224619103 ХМ
  19. Люлин
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.б)
	4
	1
	4

	224619106 ХМ
  19. Люлин
	Неудовлетворени контроли
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13
	T10 = T11 + T13

	224619109 ХМ
  19. Люлин
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка 4.а)
	709
	563
	709

	224619126 ХМ
  19. Люлин
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224620008 ХМ
  20. Връбница
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13
	T3 = T5 + T10
T10 = T11 + T13

	224620047 ХМ
  20. Връбница
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	193
	194
	193

	224621037 ХМ
  21. Нови Искър
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 + T10
	

	
	Точка 3.
	238
	244
	238

	224622009 ХМ
  22. Кремиковци
	Неудовлетворени контроли
	
	T13 = ∑T12
T10 = T11 + T13
	

	
	Точка 13.
	1
	0
	1

	224622018 ХМ
  22. Кремиковци
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5
	

	
	Точка А.
	405
	484
	405

	224622020 ХМ
  22. Кремиковци
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10
	T3 = T5 + T10

	224623012 ХМ
  23. Панчарево
	Точка 1.
	640
	641
	640

	224623019 ХМ
  23. Панчарево
	Точка 1.а)
	761
	760
	760




	Брой разлики в протоколите:
	178

	Брой протоколи с разлики:
	90

	Брой липсващи протоколи:
	0
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Протоколи за избиране на Кмет на кметство с несъответствия, които се предоставят за решение на ЦИК  

Номер на протокол     Позиция  Въведено  в ОИК  Въведено  в ЦИК  Прието  

ОИК 0133. Петрич  

013300083 ХМ      Коларово  Неудовлетворени контроли   TA = T4 +  T5   

 Точка 4.б)  0  10  0  

ОИК 0137. Разлог  

013700025 ХМ      Добърско  Точка 1.а)  458  485  485  

ОИК 0422. Павликени  

042200028 ХМ      Върбовка  Неудовлетворени контроли   TA = T4 +  T5   

 Точка 4.а)  185  186  185  

 Точка 6.  12  6  6  

 Точка 9.  198  204  204  

 Брой   Д ЕЙСТВИТЕЛНИ(Х) гласове за   1.   БСП ЗА БЪЛГАРИЯ  115  118  118  

 Брой   Д ЕЙСТВИТЕЛНИ(Х) гласове за   57.   Движение за права и свободи  –   ДПС  83  86  86  

ОИК 0812. Генерал Тошево  

081200021 Х      Йовково  Неудовлетворени   контроли   T3 <= T1 +  T2   

 Точка 1.  265  0  265  

ОИК 1029. Кюстендил  

102900088 ХМ      Пиперков чифлик  Неудовлетворени контроли  T3 = T5 +  T10  T3 = T5 +  T10  T3 = T5 +  T10  

ОИК 1136. Угърчин  

113600006 Х      Каленик  Точка 1.  203  103  103  

ОИК 1626. Родопи  

162600023 ХМ      Крумово  Неудовлетворени контроли  T13 = ∑T12  T13 = ∑T12  T13 = ∑T12  

ОИК 1910. Дулово  

191000444 Х      Овен  Точка 1.а)  0  20  20  

ОИК 1931. Силистра  

193100167 ХМ      Айдемир  Неудовлетворени контроли  TA = T4 +  T5  TA = T4 +  T5  TA = T4 +  T5  

ОИК 2020.   Сливен  

202000168 ХМ      Крушаре  Неудовлетворени контроли   TA = T4 +  T5   

 Точка 4.а)  606  506  606  

ОИК 2431. Стара Загора  

243100164 ХМ      Змейово  Точка 1.  699  669  669  

 Точка 1.а)  699  669  669  

ОИК 2719. Каспичан  

271900010 ХМ      Плиска  Неудовлетворени  контроли  T3 = T5 +  T10  T3 = T5 +  T10  T3 = T5 +  T10  

   

Брой разлики в протоколите:  21  

Брой протоколи с разлики:  12  

Брой липсващи протоколи:  0  

 


